
 

 

 

 

 َرنس٠ َساجع١ لاَتخإ ْٗا١ٜ

 ( جاْٞايــؿــصــٌ ايــدزاضـٞ اي )

 2014ّ-2013ايـــــعــــاّ ايــــدزاضـــٞ 

  

 

A  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Kingdom of Bahrain                                                                                                  ممًه١ ايبخسٜٔ

 Ministry of Education                                                                                    ٚشاز٠ ايترب١ٝ ٚايتعًِٝ
 Al-Razi Primary Boys School                                                     الابتدا١ٝ٥ يًبٓين ايساشَٟدزض١ 

نمٛذج إجاب١اضِ ايطايب :   

2014ّــــ 2013ايعاّ ايدزاضٞ:                                        ايصـ : ايسابع / ........    

 4ٺ¼



v  ( 1بطاق١ َساجع١ :)الأعداد ٚ ايعًُٝات  v 

 يمهٔ اضتدداّ أٟ طسٜك١ صخٝخ١                                                 :أٚجد ايٓاتج، َع ايتكدٜس أٚلا::    ( 1المطأي١ ) 

  2374 + 569  

 3000=  600+  2400  ايتكدٜس:

 

 4 7 3 2  

+ 9 6 5   

 0 0 0 2  

 0 0 8   

 0 3 1   

 3 1    

 3 4 9 2  
 

  743 - 561  

 100=  600 - 700  ايتكدٜس:

 

 3 4 7  

- 1 6 5  

+ 9    570 

+ 0 3   600 

+ 3 4 1  743 

 2 8 1  
 

  2648 + 3095  

 6000=  3000+  3000  ايتكدٜس:

 

 8 4 6 2  

+ 5 9 0 3  

 0 0 0 5  

 0 0 6   

 0 3 1   

 3 1    

 3 4 7 5  
 

  1285 - 769  

 500=  800 - 1300  ايتكدٜس:

 

 5 8 2 1  

- 9 6 7   

+ 1     770 

+ 0 3     800 

+ 0 0 2   1000 

+ 5 8 2   1285 

 6 1 5   
 

  349 + 257  +418  

 1000= 400+  300+  300  ايتكدٜس:

 

 9 4 3  

 7 5 2  

+ 8 1 4  

 0 0 9  

 0 0 1  

 4 2   

 4 2 0 1 
 

  6453 - 2709  

 3000=  3000 - 6000  ايتكدٜس:

 

 3 5 4 6  

- 9 0 7 2  

+ 1     2710 

+ 0 9     2800 

+ 0 0 2   3000 

+ 3 5 4 3  6453 

 4 4 7 3  
 

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

 



v  ( الأعداد ٚ ايعًُٝات1بطاق١ َساجع١ :) "ته١ًُ"  v 

 قدّز ْاتج ايطسب:::    ( 2المطأي١ ) 

   

            50                ايتكدٜس           5 4              

          ×9 2                 ×    30            

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                       

                                                                  1500 

  256 × 83 

             

        300  ×80   =24000 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        يمهٔ اضتدداّ أٟ طسٜك١ صخٝخ١                                                                    أٚجد ْاتج ايطسب:::    ( 3المطأي١ ) 

             

                                    4 6 

                              ×  0 2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                   

                                   0 8 2 1    

  215  ×30 

                                   5 1 2 

                               ×0 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                   

                                   0 5 4 6    

  82 × 47  

 

× 2 80  

7 14 560 574 

40 80 3200 3280 

   3854 
 

  635 × 42 

 

× 5 30 600  

2 10 60 1200 1270 

40 200 1200 24000 25400 

   26670 

 

  4236 × 53  

                           6  3  2  4 

                        ×3  5  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     

                           8  0  7  2  1 

                       +0  0  8  1  1  2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     

                           8  0  5  4 2  2 

  61403 × 12 

                           3  0  4  1  6 

                       ×2  1  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     

                           6  0  8  2  2  1 

                       +0  3   0  4  1  6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     

                          6  3  8  6  3  7 

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 يًبٓين َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥



v  ( الأعداد ٚ ايعًُٝات1بطاق١ َساجع١ :) "ته١ًُ"  v 

 :كط١ُقدّز ْاتج اي::    ( 4المطأي١ ) 

 162  ÷3 

             

      150    ÷3   =50 

 1843  ÷5 

               

     2000    ÷5   =400 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 يمهٔ اضتدداّ أٟ طسٜك١ صخٝخ١                                                                    :ايكط١ُأٚجد ْاتج ::    ( 5المطأي١ ) 

  0012    ÷4    =300   00180    ÷9    =0020 

  79  ÷6 

 

  749  ÷5 

 

  631  ÷4 

 

  927  ÷3 

 

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( الأعداد ٚ ايعًُٝات1بطاق١ َساجع١ :) "ته١ًُ"  v 

 :الجدٍٚ ايتايٞأنٌُ ::    ( 6المطأي١ ) 

 ايصٝػ١ ايًؿع١ٝ

                        ايهطس الاعتٝادٟ               

 أٚ ايعدد ايهطسٟ

 ايهطس ايعػسٟ

  أعػازضبع١ 
0,7 

 ٚاحد، ٚ ثلاث١ َٔ ١٦َ

    
  1 

1,03 

  خمط١ َٔ عػس٠
0,5 

  3 ثلاث١، ٚ اثٓإ ٚ أزبعٕٛ َٔ ١٦َ
3,42 

 تطع١ َٔ عػس٠، ٚ أزبع١

    
  4 4,9 

 َٔ ١٦َ اثٓا عػس، ٚ خمط١

    
  5 5,12 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 انتب ايعدد ايهطسٟ ع٢ً صٛز٠ نطس غير ؾعًٞ:::    ( 7 المطأي١ )

  

    
  3   

    
                                                    

    
  5  

    
                                                  

    
  2    

    
                     

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 :نطسٟ عدد صٛز٠ ع٢ً ايؿعًٞ غير ايهطس انتب::    ( 8المطأي١ ) 

   

    
    

    
   4                               

     
    

   4                                         
    
     

    
   5                                                           

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 :ٚ ايهطس ايعػسٟ ايرٟ ٜدٍ ع٢ً الجص٤ المعًٌأٚ ايعدد ايهطسٟ انتب ايهطس الاعتٝادٟ ::    ( 9المطأي١ ) 

    
  

 

 

    
    =0,3 

 
 

 

 

    
      

    
   = 0,25 

 
 

 

 

    
  3 =  

    
  3 = 3,5 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 :حدّد ايهطس ايرٟ لا ٜهاؾ٧ ::    ( 10المطأي١ ) 

     
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( الأعداد ٚ ايعًُٝات1بطاق١ َساجع١ :) "ته١ًُ"  v 

  :( يتهٕٛ جم١ً صخٝخ١ في نٌ مما ٜأتٞ =،  <،  >ضع الإغاز٠ المٓاضب١ ) ::    ( 11المطأي١ ) 

   
    
      >    

   
   

    
    <   

   
   

  
    =  

   
   

    
  8   >    

    
  7 

  15,23  <   26,09   5,7  =   5,70   9  <   
    

  8   0,52   >   
   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 :حطب المطًٛبزتب ايهطٛز ::    ( 12المطأي١ ) 

   
    

    /    
    

     /    
    

        /

    
         

تصاعدٜا

⇐          
    

    /    
    

     /    
    

     /   

    
          

   4,19    /3,46    /4,7    /5,08           

 تٓاشيٝا  
⇐         5,08  /  4,7  /  4,19  /  3,46 

   
    
     /1,25    /

    
    /12,5               

 تٓاشيٝا  
⇐         12,5   /  1,25  /  

    
  /  

    
   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 قسب نلا مما ٜأتٞ إلى أقسب عدد صخٝح:::    ( 13المطأي١ ) 

  4,83    

             
⇐       5  49,7    

             
⇐       50  17,42    

             
⇐       17 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ::  قسب نلا مما ٜأتٞ إلى أقسب عُػس:                                  ( 14المطأي١ ) 

  3,27    

             
⇐       3,3  59,25    

             
⇐       59,3  23,54    

             
⇐       23,5 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 :أجب عٔ الأض١ً٦ ايتاي١ٝ::    ( 15المطأي١ ) 

   = ايٓكط١ ف

    
  12 

     ٟايٓكط١ ايتي تمجٌ ايعدد ايهطس

    
 ايٓكط١ عٖٞ :    12  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 :انتب ايعدد ايهطسٟ ايرٟ تمجً٘ ايٓكط١ ٕ، ثِ انتب٘ بصٛز٠ نطس عػسٟ::    ( 16المطأي١ ) 

ايٓكط١ ٕ : 

    
  10= 10,6   

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( الأعداد ٚ ايعًُٝات1بطاق١ َساجع١ :) "ته١ًُ"  v 

                                                                                         :قدز ْاتج الجُع ٚ ايطسح )قسّب إلى أقسب عدد صخٝح(::    ( 17المطأي١ ) 

   

            14               لأقسب عدد صخٝح    13,62         

       +6,45                  +    6            

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ                    ـــــــــــــــــــــــــــــ                        

                                                                       20 

   

            9               لأقسب عدد صخٝح      8,5            

     -  4,71                   -      5            

 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

                                                                         4 

  9,07   +8,25 

                

         9     +  8   =17 

 

  53,16 -  9,8 

                

        53    -   10   =43 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                             أٚجد ْاتج َا ٜأتٞ:::    ( 18المطأي١ ) 

 
                                   0    9    4   
                              +6   5    7      

                         6  4  ‚ 2 1 

                        
                                 0   6   4   
                           -   5   4    1  1   

                         5  1 ‚ 3 

  6,15  +12,63 

                                 5    1    6   
                            +3   6    2 1      

                       8  7  ‚ 8 1 

  7,5 - 2,4  

                                     5     7   
                              -   4      2      

                            1 ‚  5 

  8,05  +13,1 
                                 5   0    8  

                           +  0   1    3  1      
                        5  1 ‚ 1  2 

  9,5 - 5,26  
                              

                                  0   5    9   
                           -   6  2   5  1   

                         4  2 ‚ 4 
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 2بطاق١ َساجع١ :)الجبر  v 

                                                         :            اختر الإجاب١ ايصخٝخ١::    ( 1 المطأي١ )

 
 :ٖٛ ايتعبير الجبرٟ َٔ بين الآتٞ

 ع) د (   5)جـ(    5ع+)ب(   5+6) أ (  

 
 َطسٚحًا َٔ ى" 10ايتعبير الجبرٟ يـ " ايعدد 

 10ى + ) د (   10 -ى )جـ(   ى - 10)ب(   ى 10) أ (  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                         أنٌُ جداٍٚ ايدٚاٍ ايتاي١ٝ:            ::    ( 2 المطأي١ )

     9ايكاعد٠ :  

  

    12ايكاعد٠ :   

 المدخلات

    

 المدسجات

   

 المدخلات

    

 المدسجات

   

4 13 16 4 

0 9 12 0 

17 26 15 3 

71 80 22 10 

 

 4× ايكاعد٠: 

 2 7 5 10 (المدخلات )

 8 28 20 40 (المدسجات )

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                     :4=ى،    8أٚجد ق١ُٝ نٌ تعبير جبرٟ مما ٜأتٞ، إذا عًُت إٔ  ع=::    ( 3 المطأي١ )

   + 100ع 

8  +100  =108 

  20 -  (13 ) ى + 

20 -  (13  +4  = )3 

   ى÷ ع 

8  ÷4  =2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                     انتب تعبير جبرٟ يهٌ َا ٜأتٞ:::    ( 4 المطأي١ )

   ط 10لدُٛع ٚ 

 ط+  10

   ف 18ايؿسم بين ٚ 

  ف - 18

  أنجس َٔ ٖـ بجلاث١ 

 3ٖـ + 

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 3بطاق١ َساجع١ :) تحًٌٝ ايبٝاْاتv 

  :َجٌ ايبٝاْات ايتاي١ٝ بايٓكاط::    ( 1المطأي١ ) 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :بالأعُد٠َجٌ ايبٝاْات ايتاي١ٝ ::    ( 2المطأي١ ) 

 الماد٠ المؿط١ً عٓد بعض ايطلاب
 

 ايتهساز الإغازات الماد٠

 21  دٜٔ

 20  زٜاضٝات

 3  عسبٞ

 12  عًّٛ
 
 

 طايبا 56 َا عدد ايطلاب ايرٜٔ شمًِٗ المطح؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :اضتعٔ بايتُجٌٝ يلإجاب١ عٔ الأض١ً٦ ايتاي١ٝ::    ( 3المطأي١ ) 

   :ٖٛ 9                     .المٓٛاٍ يًبٝاْات                   . 

   :ٖٛ 9                  .ايٛضٝط يًبٝاْات                  . 

   :ٖٞ 3                   .ايك١ُٝ المتطسؾ١                  . 

   دزجات؟   8َا عدد ايطلاب ايرٜٔ حصًٛا 

 .  طلاب                            4                              .

   َا عدد ايطلاب ايرٜٔ شمًِٗ المطح ؟ 

 .  طايبا                            13                             .

   َاذا يمهٔ إٔ تطتٓتج َٔ ٖرا ايتُجٌٝ؟ 

 .              10ٜٛجد طايبإ دزجتُٗا             .

 الحٝٛاْات المؿط١ً عٓد بعض ايطلاب
 

 دٚيؿين عصؿٛز أضد دٚيؿين

 دٚيؿين أزْب دٚيؿين أزْب

 أزْب عصؿٛز أزْب أضد

 دٚيؿين عصؿٛز دٚيؿين أزْب

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

 

× 
× 
× 
× 
× 

× 
× 
× 
 

× 
× 
 

× 
× 
× 
× 
× 
× 
 



v  ( 3بطاق١ َساجع١ :)"تحًٌٝ ايبٝاْات "ته١ًُ  v 

 :الأض١ً٦ ايتاي١ٝاضتعٔ بايتُجٌٝ أدْاٙ يلإجاب١ عٔ ::    ( 4المطأي١ ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ضِ             145              .ٚ َا ايطٍٛ الأنجس اْتػازا؟   ضِ             130             .َا ايطٍٛ الأقٌ اْتػازا؟  . 

   ِطلاب                                             7                                       . ضٓتُتر؟ 145َا عدد ايطلاب ايرٜٔ طٛله  . 

   ِطلاب 3=2-5      . ضٓتُتر؟ 130ضٓتُتر ع٢ً ايرٜٔ طٛلهِ  150نِ ٜصٜد عدد ايطلاب ايرٜٔ طٛله     . 

   طايبا                                      20=  3+  5+  7+  3+  2                                    .َا عدد ايطلاب جمٝعا؟  . 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ايٛضٝط ٚ ايك١ُٝ المتطسؾ١ يصٚاز أحد المعازض:ٚ  أٚجد المٓٛاٍ::    ( 5المطأي١ ) 

 الخاَظ ايسابع ايجايح ايجاْٞ الأٍٚ ايّٝٛ

 77 77 140 82 79 ايعدد
 

 140 82 79 77 77 زتب ايبٝاْات

     .             140                  .ايك١ُٝ المتطسؾ١:     .             79                  .ايٛضٝط:     .             77                  .ٍ: المٓٛا

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       تم اختٝاز نس٠ َٔ ايهٝظ دٕٚ ايٓعس . صـ احتُاٍ ايٓٛاتج ، َطتعُلا:::    ( 6المطأي١ ) 

 )مؤكد ، أكجر احتنال ، متساوي الاحتنال ، أقل احتنال ، مستحيل( 
  :َتطاٟٚ الاحتُاٍ              .صؿـسا٤  .     

  :أقٌ احتُاٍ                           .خطسا٤  .     

  :َطتخٌٝ                               .بـٝـطـا٤  .     

  :َؤند                 .صؿسا٤ أٚ شزقا٤ أٚ حمسا٤ أٚ خطسا٤  .     

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

 نسات صؿـسا٤ 5
 نسات شزقـــــا٤ 2
 نسات حـُـسا٤ 2
 نسات خطسا٤ 1

 



 

v  ( 3بطاق١ َساجع١ :) ته١ًُ"تحًٌٝ ايبٝاْات"  v 

  :إذا تم اختٝاز بطاق١ بػهٌ عػٛا٥ٞ، اضتعٌُ الأعداد يٛصـ احتُاٍ ايٓٛاتج الآت١ٝ::    ( 7المطأي١ ) 

  َٔ ٌ8َٔ  3          .: 9عدد أق         .     

  َٔ 8َٔ  4          .: 13عدد أنبر         .     

 ٟ8َٔ  3          .: عدد ؾسد         .     

  َٔ 8َٔ  2          .: 3َطاعؿات عدد         .     

  :8َٔ  5          .عدد ٜتهٕٛ َٔ زقُين         .      .             .     

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                         :            عٓد تدٜٚس المؤغسٜٔ ٜسٜد جاضِ إٖدا٤ أصدقا٤ٙ، أٚجد جمٝع ايٓٛاتج المُه١ٓ::    ( 8 المطأي١ )

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ٌٖ ( ايٓٛاتج يمهٔ َعسؾ١ عددَا عدد ايٓٛاتج المُه١ٓ ) ْٛاتج       9=  3×  3ْعِ،     .: دٕٚ إيجادٖا؟  .     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                         :            ايكطع١ ايٓكد١ٜ ٚ تدٜٚس المؤغس زَٞ يتجسب١ المُه١ٓ لإيجاد ايٓٛاتج ايػجس٠ طسٜك١ اضتعٌُ::    ( 9 المطأي١ )

 ايٓتا٥ج تدٜٚس المؤغس زَٞ ايكطع١ ايٓكد١ٜ

 غعاز

 بٝضأ

 أخطس

 أبٝض

 أخطس

 أبٝضغعاز ، 

 أخطسغعاز ، 

 أبٝضنتاب١ ، 

 أخطسنتاب١ ، 

 نتاب١

 ْٛاتج       4=  2×  2ْعِ،     .: دٕٚ إيجادٖا؟ ( ايٓٛاتج عدد ايٓٛاتج المُه١ٓ ) ٌٖ يمهٔ َعسؾ١ عدد َا  .     

 َؤغس الأسما٤ تدٜٚس 

 
 زضا عًٞ حطٔ

  

س 
ٜ
ٚ

د
ت

ا
ٜ
دا

له
 ا
س

غ
ؤ

َ
 

 

 نتاب
 

 
 حطٔ

 نتاب

 عًٞ

 نتاب

  زضا

 نتاب

 

 قًِ
 

 حطٔ

 قًِ

 عًٞ

 قًِ

  زضا

 قًِ

 

 ضاع١
 

 حطٔ

 ضاع١

 عًٞ

 ضاع١

  زضا

 ضاع١

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

س
ط

خ
أ

 

ض
ٝ
ب
أ
 



v  ( 4بطاق١ َساجع١ :)  الهٓدض١v 

 :أنٌُ ايؿساؽ يتخصٌ ع٢ً عبازات صخٝخ١::    ( 1المطأي١ ) 

  :زؤٚع.   8    .حسف ٚ أ   12    .أٚج٘ ٚ    6    .يًُهعب 

 

  ضِ     4        .ضِ، ؾإٕ طٍٛ ايطًع ايجايح ٖٛ:  8إذا نإ في َجًح َتطابل الأضلاع لدُٛع ضًعين  .   

 

  :ٖٞ شا١ٜٚ َٓؿسج١       .،   . شا١ٜٚ قا١ُ٥      .،   . شا١ٜٚ حاد٠      .أْٛاع ايصٚاٜا  .   

 

  : لرتًـ الأضلاع.، َتطابل ايطًعين، َتطابل الأضلاعيمهٔ تصٓٝـ المجًجات بايٓطب١ يلأضلاع  

 

  : ا١ٜٚصَٓؿسج اي، قا٥ِ ايصا١ٜٚ، حاد ايصٚاٜايمهٔ تصٓٝـ المجًجات بايٓطب١ يًصٚاٜا 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       :أنٌُ الجدٍٚ ايتايٞ::    ( 2المطأي١ ) 

 عدد ايسؤٚع فعدد الأحس عدد الأٚج٘ اضِ ايػهٌ 

 
 صؿس صؿس صؿس نس٠

 
 8 12 6 َهعب

 
 6 9 5 َٓػٛز

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       :ايصخٝح المهإ في انتب٘ ٚ ٜٓاضب َا اختر::    ( 3المطأي١ ) 

 متوازي أضلاع / شبه ميحرف  / أسطواىة / كرة / هرو / مخروط / مستطيل / مربع / معين / متوازي مستطيلاتمكعب / 
  

 

 

 

 لرسٚط

  

 

 

 

 َطتطٌٝ

  

 

 

 

 َتٛاشٟ َطتطٝلات
  

 

 

 

 

 َتٛاشٟ أضلاع

  

 

 

 

 

 ٖسّ

  

 

 

 

 

 غب٘ َٓخسف
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 4بطاق١ َساجع١ :)"الهٓدض١ "ته١ًُ  v 

 :الأض١ً٦ عٔ يلإجاب١ الآتٞ بايتُجٌٝ اضتعٔ::    ( 4المطأي١ ) 

  :ضِ المٛقع ايرٟ ٜكع عٓد نٌ شٚج َستب  

  (9  ،3  :  )المطتػؿ٢ 

  (3  ،7  : )المهتب١ 

  (1  ،8  : )ضٛم الخطاز 

  :ٞحدد ايصٚج المستب ايرٟ يمجٌ َٛقع نٌ مما ٜأت 

 ( 3،  5) : المتخـ 

 ٕ( 4،  2) : حدٜك١ الحٝٛا 

  :ٞ( 8،  6) الإضتاد ايسٜاض 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       :ْٛع٘ ٚ َجًح نٌ صٌ::    ( 5المطأي١ ) 

  

 

  

حاد 

 ايصٚاٜا

 
َتطابل 

 الأضلاع

   

    

  

 

 

قا٥ِ 

 ايصا١ٜٚ

 
َتطابل 

 ايطًعين

   

    

  

 

 

َٓؿسج 

 ايصا١ٜٚ

 
لرتًـ 

 الأضلاع

   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       ي٘؟ تماثٌ لذٛز ؾهِ ْعِ، الإجاب١ ناْت إذا تماثٌ؟ لذٛز يًػهٌ ٌٖ::    ( 6المطأي١ ) 

  

 

 

 لذاٚز 5ْعِ ، 

  

 

 

 لا

  

 

 

 ْعِ ، عدد نبير
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 4بطاق١ َساجع١ :)"الهٓدض١ "ته١ًُ  v 

 :ايصخٝح المهإ في انتب٘ ٚ ٜٓاضب َا اختر::    ( 7المطأي١ ) 

 دوران / اىسحاب / اىعكاس
  

 

 

 اْطخاب

  

 

 

 اْعهاع

  

 

 

 دٚزإ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 متطابكين / غير متطابكين
  

 

 

 غير َتطابكين

  

 

 

 غير َتطابكين

  

 

 

 َتطابكين
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تكاطع / تعامد / توازي
  

 

 

 تٛاشٟ

  

 

 

 تكاطع

  

 

 

 تعاَد
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 / قطعة مستكينةمستكيه / شعاع 
  

 

 

 قطع١ َطتك١ُٝ

  

 

 

 َطتكِٝ

  

 

 

 غعاع
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 له تماثل دوراىي / ليس له تماثل دوراىي
  

 

 

 ي٘ تماثٌ دٚزاْٞ

  

 

 

 تماثٌ دٚزاْٞيٝظ ي٘ 

  

 

 

 ي٘ تماثٌ دٚزاْٞ
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 4بطاق١ َساجع١ :)"الهٓدض١ "ته١ًُ  v 

 :ازضِ اْعهاع ايػهٌ حٍٛ المحٛز::    ( 8المطأي١ ) 

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    أنٌُ تعًٌٝ المسبعات بحٝح ٜهٕٛ الخط المٓكط لذٛز تماثٌ، ثِ تعسف الحسف:                                            ::    ( 9المطأي١ ) 

 

 

 

 

 

 Kالحسف ٖٛ: 

 

 

 

 

 

 Xالحسف ٖٛ: 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    ( أضؿٌ ايسضِ ايرٟ ٜعتبر الخط المٓكّط خط تماثٌ ي٘:                                            علا١َ )ضع ::    ( 10المطأي١ ) 

  

 

  
 

   

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

  

      

      

      

      

      

      

 

      

      

      

      

      

      

 



v  ( 5بطاق١ َساجع١ :)  ايكٝاعv 

 :ٜٓاضب بما ايؿساؽ أنٌُ::    ( 1المطأي١ ) 

  :ٖٞ ٍٛنًَٝٛتر،  َتر،  ضٓتُتر،  ًَُترايٛحدات الأضاض١ٝ يكٝاع ايط 

 

  :ٖٞ يتر،  ًًَترايٛحدات الأضاض١ٝ يكٝاع ايطع١ 

 

  :ٖٞ نًٝٛجساّ،  جساّايٛحدات الأضاض١ٝ يكٝاع ايهت١ً 

 

 دقٝك١ 45، ؾهِ تطتػسم؟ ظٗسا 15:1ٚ تٓتٗٞ  ظٗسا ١30:12 بالمدزض١ طادضتبدأ الحص١ اي 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       :ايصخٝح المهإ في انتب٘ ٚ ٜٓاضب َا اختر::    ( 2المطأي١ ) 

 ساعة /ثاىية  /لتر  /كيلوجراو  /جراو  /كيلومتر  /متر  /ملنتر 

  طٍٛ نخ١ً 

 

 

 َتر  4       

   نت١ً نٝظ غٝبظ 

 

 

 جساّ  25       

  عب٠ٛ َػسٚب غاشٟضع١ 

 

 

 يتر  2      

  طٍٛ نم١ً 

 

 

 ًَُتر  2       

   نت١ً خسٚف 

 

 

 نًٝٛجساّ  25       

   ٕشَٔ اَتخا 

 

 

 ضاع١ 2        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                       :ايصخٝح المهإ في انتب٘ ٚ ٜٓاضب َا اختر::    ( 3المطأي١ ) 

   

 

 

 ضِ 20=  5+5+5+5المحٝط= 

ضِ 25=  5×  5المطاح١= 

2

 

    

 

 

 ضِ 20=  4+6+4+6المحٝط= 

ضِ 24=  4×  6المطاح١= 

2 

    

 

 

 ضِ 24=  4+8+4+8المحٝط= 

 َسبع١ٚحد٠  32= 4×8المطاح١= 

   

 

 

 

 ٚحد٠ َهعب١ 24الحجِ= 

  

 

 

 

 ٚحد٠ َهعب١ 12الحجِ= 

    

 

 

 

 ٚحد٠ َهعب١ 12الحجِ= 
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

ضِ 5  

ضِ 6  

ضِ 4  



v  ( 6بطاق١ َساجع١ :)حٌ المطأي١  v 

 :حٌ المطا٥ٌ ايًؿع١ٝ الآت١ٝ::    المطأي١ 

    نـِ، ٚ قطـع في    442نًٝـَٛتر في ثلاثـ١ أٜـاّ بطـٝازت٘. ؾـإذا قطـع في ايٝـّٛ الأٍٚ         1450 قطع سمير َطاؾ١

 ؟نِ، نِ عدد ايهًَٝٛترات ايتي قطعٗا في ايّٝٛ ايجايح 521ايّٝٛ ايجاْٞ 

 

 نِ 963=  521+  442قطع سمير في َٜٛين:           

 نِ 487=  963 - 1450قطع سمير في ايّٝٛ ايجايح:          

 

      ؟َتًرا، ؾُا ايؿسم بين طٛيُٝٗا 1,19َتًرا ٚ طٍٛ لذُد  1,75إذا نإ طٍٛ أحمد 

                              
                                 5  7    1   
                           -   9   1   1     

 َتر   0 ‚ 5  6                        

 

      ؟عًب، ؾُا عدد حبات ايبطهٜٛت ايتي اغترتٗا 6حب١ َٔ ايبطهٜٛت، إذا اغترت أحلاّ  24في ايعًب١ 

 

                        4 2 

                    ×6 

 ــــــــــــــــــــــــــــ                     

 حب١ بطهٜٛت       1 4 4                       

 

      ؟أغداص، َا ٖٛ ْصٝب نٌ غدص 5دٜٓازًا بايتطاٟٚ ع٢ً  395تٛشٜع أزادت جمع١ٝ خير١ٜ 

 

 دٜٓاز 79= 5÷  395        

 

      ُّاز ؾًظ، ٚ اغتر٣ حرا٥ين يًسٜاض١ ثمٔ ايٛاحد  300دْاْير ٚ  6دٜٓازًا، اغتر٣ نس٠ قدّ بك١ُٝ  20َع ع

 ؾًظ. ؾهِ بكٞ َع٘؟ 125دْاْير ٚ  4

 دٜٓاز 14,550=  8,250+  6,300ثمٔ ايهس٠ ٚ الحرا٥ين:           

 دٜٓاز 5,450=  14,550 - 20بكٞ َع عُاز:          

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 6بطاق١ َساجع١ :)"حٌ المطأي١ "ته١ًُ  v 

 :حٌ المطا٥ٌ ايًؿع١ٝ الآت١ٝ باضتدداّ خط١ َٓاضب١::    المطأي١ 

    ًٜعــب  ٕ في الحدٜكــ١، ٚ ٜستــدٕٚ َلابــظ شزقــا٤ ٚ خطــسا٤ ٚ ضــٛدا٤، ؾــإذا ناْــت      جمــاٍ ٚ ضــعٝد ٚ ضــًُا

َلابظ ضـعٝد يٝطـت شزقـا٤، ٚ ايطؿـٌ ايـرٟ أحـسف اسمـ٘ ٖـٞ الأنجـس ًٜـبظ َلابـظ خطـسا٤، ؾُـا يـٕٛ               

 َلابظ نٌ طؿٌ َِٓٗ؟

 جماٍ                 ضعٝد                ضًُإ          

 شزقا٤                  ضٛدا٤                خطسا٤          

 

        َِٗ8،  6،  5،  4ًٜعب نٌ َٔ َاشٕ ٚ ؾلاح ٚ َصطؿ٢ ٚ حطٔ في ؾسٜل المدزض١ يهس٠ ايكـدّ   ٚ أزقـا  .

ؾإذا نإ زقِ َصـطؿ٢ ٖـٛ ْؿـظ عـدد أحـسف اسمـ٘، ٚ زقـِ حطـٔ ٖـٛ ايـسقِ الأنـبر، ٚ نـإ َـاشٕ لا              

 ؾُا زقِ نٌ َِٓٗ؟. 4ٜستدٟ ايسقِ 

 َصطؿ٢                 حطٔ                ؾلاح                 َاشٕ          

             6                       4                          5                             8 

 

        َطـا٤ً، َـا ايٛقـت ايـرٟ اضـتػسق٘       5:30ايطـاع١  َطـا٤ً، ٚ اْتٗـ٢    4:15بدأ حطين بأدا٤ غعا٥س ايعُـس٠ ايطـاع١

 ؟حطين في إْٗا٤ غعا٥س ايعُس٠

 

         4:15             5:15            5:30 

                                                           

 دقٝك١ 15ضاع١ ٚ      دقٝك١    = 15   +      ضاع١                 

 

      ِثِ اعط نٌ غهٌ ق١ُٝ عدد١ٜايػهًين الآتٝين في ايُٓطازض ،: 

 

                    

                    

            2               4                    6                                      8                                           10                   

 

     ثِ اعط نٌ غهٌ ق١ُٝ عدد١ٜازضِ ايػهًين الآتٝين في ايُٓط ،:  

      

       

         

            1               3                    6                                         10                                   15                   

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( 6بطاق١ َساجع١ :)"حٌ المطأي١ "ته١ًُ  v 

 :حٌ المطا٥ٌ ايًؿع١ٝ الآت١ٝ باضتدداّ خط١ َٓاضب١::    المطأي١ 

      ٔــ ــا   6يـــــد٣ لذطـــ ــا َعـــ ٘   41أٚزام ْكدٜـــــ١ قُٝتٗـــ ــ ــات الأٚزام ايٓكدٜـــــ١ ايـــــتي يدٜـــ ــا ؾ٦ـــ ــازا، ؾُـــ                                  ؟دٜٓـــ

   صٛز٠(.-)إزغاد: يمهٔ اضتدداّ خط١ زضِ نمٛذج

 

 

 

      ايصـافي، ٚ ايبـاقٞ َـٔ ايػـعسٟ،                  َٓٗـا َـٔ سمـو    4سمه١، ْصؿٗا َٔ سمو الهاَٛز ٚ  12اصطاد زٜاض

   صٛز٠(.-)إزغاد: يمهٔ اضتدداّ خط١ زضِ نمٛذج َا عدد أسماى ايػعسٟ ايتي اصطادٖا زٜاض؟

 

   

 

 

 غعسٟ                               صافي                                                           ٖاَٛز                                              

 

       184حصـــٌ ؾـــؤاد عًـــ٢ ايدزجـــ١ ْؿطـــٗا في َـــادتٞ ايسٜاضـــٝات ٚ ايعًـــّٛ. ؾـــإذا نـــإ لدُـــٛع ايـــدزجتين                    ،

 ؾُا دزج١ ؾؤاد في نٌ َاد٠؟

 

 دزج١ يهٌ َاد٠ 92=  184ْصـ           

 

 

      إ َع٘؟ـازا نـهِ دٜٓـدٜٓازا، ؾ 30دٜٓاز عٓدٙ، ؾإذا تصدم بــ  200دْاْير عٔ نٌ  5ٜتصدم نُاٍ بــ 

 

 دٜٓاز.  1200نإ َع نُاٍ 

      ٕأٜاّ؟ 5يمػٞ في دقٝك١ َٜٛٝا في ممازض١ زٜاض١ المػٞ. ؾهِ دقٝك١  40ٜكطٞ عدْا 

 ) إزغاد: يمهٔ اضتدداّ خط١ إْػا٤ جدٍٚ(           

 

 

 دقٝك١.  200أٜاّ  5يمػٞ عدْإ في 

   1200 1000 800 600 400 200 المبًؼ

   30 25 20 15 10 5 َبًؼ ايصدق١

 5 4 3 2 1 ايّٝٛ

 200 160 120 80 40 المد٠

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

دْاْير 10 دْاْير 10  دْاْير 10  دْاْير 5  دْاْير 5  دٜٓاز 1   



v  ( 7بطاق١ َساجع١)  v 

                    :الخاط١٦ ايعباز٠ أَاّ( ) علا١َ ٚ ايصخٝخ١ ايعباز٠ أَاّ( ) علا١َ ضع::    ( 1المطأي١ ) 

  1ٖٛ  2÷  17باقٞ ايكط١ُ في ايع١ًُٝ. 
 (       ) 

  31=  2÷  62ٖٛ المكطّٛ عًٝ٘ في ايع١ًُٝ   2ايعدد. 
 (       ) 

 .ّْٛاتج ايكط١ُ ٖٛ ايعدد المكط 
 (        ) 

 

ــاد  ٘         لإيج                       نطــس َهــاؾ٧ يهطــس َــا، ْطــسب نــلا َــٔ ايبطــط ٚ المكــاّ في ايعــدد ْؿطــ

 (       )  أٚ ْكطُُٗا ع٢ً ايعدد ْؿط٘.

 .ّفي ايهطس غير ايؿعًٞ ٜهٕٛ ايبطط أصػس َٔ المكا 
 (        ) 

 2,4ػس ٖٛ  َكسبًا لأقسب عُ 2,41هطس ايعػسٟ  اي 
 (       ) 

  ْات ٜط٢ُ ايك١ُٝ المتطسؾ١.االأنجس تهسازًا في ايبٝايعدد 
 (        ) 

 .ًٝا ٜط٢ُ ايٛضٝط ًٜا أٚ تٓاشي  ايعدد ايٛاقع في ٚضط ايبٝاْات بعد تستٝبٗا تصاعد
 (       ) 

    زؤٚع.  8حسف ٚ    12أٚج٘ ٚ    6يًُهعب 
 (       ) 

   ٖٛ 180قٝاع ايصا١ٜٚ ايكا١ُ٥. 
 (        ) 

 .ٍٛالمسبع غهٌ ثٓا٥ٞ الأبعاد، أضلاع٘ نًٗا َتطا١ٜٚ في ايط 
 (       ) 

 .ٕفي غب٘ المٓخسف نٌ ضًعين َتكابًين َتٛاشٜا 
 (        ) 

 .يحتٟٛ المجًح المٓؿسج ايصا١ٜٚ ع٢ً شاٜٚتين َٓؿسجتين 
 (        ) 

  قٝاع ايصا١ٜٚ
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 ٖٛ زبع دٚز٠. 90
 (       ) 

  2ايتُاثٌ يًُسبع ٖٛ عدد لذاٚز. 
 (        ) 

 .ٕالمطتكُٝإ المتٛاشٜإ غير َتكاطعا 
 (       ) 

 .ايٛحد٠ الأضاض١ٝ يكٝاع ايطٍٛ ٖٞ ايًتر 
 (        ) 

 .ٌالمطاح١: ٖٞ المطاؾ١ ايتي تحٝط بايػه 
 (        ) 

 ّ( المتر المسبع

2

 ( ٜطتددّ يكٝاع لذٝطات الأغهاٍ.
 (        ) 

  ْؿط٘.× َطاح١ المسبع = طٍٛ ايطًع 
 (       ) 

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( ته١ًُ"7بطاق١ َساجع١" )  v 

                                                                                                      : اختر الإجاب١ ايصخٝخ١::    ( 2المطأي١ ) 

 
 أٟ الأعداد أنبر؟

 0,51) د (   1,15)جـ(   5,11)ب(   11,5) أ (  

  َا ايهطس ايعػسٟ ايرٟ ٜهاؾ٧ ؟ 

 1,5) د (   0,5)جـ(   0,2)ب(   0,1) أ (  

 
  ٖٛ: ْكد١ٜ قطع١ زَٞ عٓد غعاز ظٗٛز احتُاٍ

 ) د (  َتطاٟٚ الاحتُاٍ )جـ(  َطتخٌٝ )ب(  أنجس احتُاٍ ) أ (  َؤند

 
 :ٖٛ حسف أٟ ي٘ يٝظ ٚ ٚاحد ٚج٘ ٚ ٚاحد زأع ي٘ ايرٟ الأبعاد ايجلاثٞ ايػهٌ

 ) د (  المدسٚط )جـ(  ايهس٠ )ب(  المٓػٛز  ) أ (  الأضطٛا١ْ

 
  ي٘ ْكط١ بدا١ٜ ٚ ْكط١ ْٗا١ٜ ٖٛ: ايػهٌ ايرٟ

 ) د (  ايكطع١ المطتك١ُٝ )جـ(  ايصا١ٜٚ )ب(  المطتكِٝ ) أ (  ايػعاع

 
ايصا١ٜٚ ايتي قٝاضٗا أنبر َٔ 

5

ٚ أقٌ َٔ  90

5

  تط٢ُ شا١ٜٚ: 180

 ) د (  َطتك١ُٝ )جـ(  َٓؿسج١ )ب(  قا١ُ٥ ) أ (  حاد٠

 
  ايتعبير الأْطب يكٝاع نت١ً دجاج١:

 جساّ 1) د (   َتر 1)جـ(   نًٝٛجساّ 1)ب(   يتر 1) أ (  

 
 ظٗسًا، ؾُا طٍٛ ايؿتر٠ ايص١َٝٓ؟ 12:15 اْت٢ٗ ايطاع١ ظٗسًا ٚ 11:45 بدأ سمير ايًعب ايطاع١

 ) د (  ضاع١ ٚاحد٠ دقٝك١ 45)جـ(   دقٝك١ 30)ب(   دقٝك١ 25) أ (  

 
  :ؾإٕ لذٝط٘ ٜطاٟٚضِ، 3إذا نإ طٍٛ ضًع َجًح َتطابل الأضلاع 

 ضِ 12) د (   ضِ 9)جـ(   ضِ 6)ب(   ضِ 3) أ (  

 
ــاؾ١   ــٝازت٘ َطـــ ــد بطـــ ــاع١ الأٚلى، ٚ   42,5قطـــــع لذُـــ ــِ في ايطـــ ــ١.   51,3نـــ ــاع١ ايجاْٝـــ ــِ في ايطـــ                            نـــ

 هِ نًَٝٛتر قطع لذُد في ايطاعتين؟ؾ

 نِ 938د (  )  نِ 98,3)جـ(   نِ 93,9)ب(   نِ 93,8) أ (  

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين



v  ( ته١ًُ"7بطاق١ َساجع١" )  v 

  :اختر الإجاب١ ايصخٝخ١::    ( 3المطأي١ ) 

 
  حدّد ايػهٌ ايجلاثٞ الأبعاد ايرٟ يمهٔ عًُ٘ َٔ المدطط المجاٚز:

  َهعب) ب (   ٖسّ)  أ  (  

 َتٛاشٟ َطتطٝلات)  د  (   َٓػٛز) جـ (  

_______________________________________________________ 

 
  َا ايصٚاٜا الحاد٠ في ايػهٌ المجاٚز:

  4ٚ  2ايصاٜٚتإ ) ب (   2ٚ  1ايصاٜٚتإ )  أ  (  

 4ٚ  3ايصاٜٚتإ )  د  (   3ٚ  1ايصاٜٚتإ ) جـ (  

_______________________________________________________ 

 
 ؟ َّا ايعدد ايرٟ تمجً٘ ايٓكط١ 

  7,4) ب (   7,3)  أ  (  

 7,45)  د  (   7,35) جـ (  

_______________________________________________________ 

 
 أٟ ايطسم المب١ٓٝ ع٢ً الخسٜط١ َتٛاش١ٜ؟

  7ٚ  3) ب (   2ٚ  4)  أ  (  

 4ٚ  6)  د  (   5ٚ  7) جـ (  

_______________________________________________________ 

 
 أحاط َصازع حعير٠ الأغٓاّ بطٝاج. َا طٍٛ ٖرا ايطٝاج؟

  َتًرا 28) ب (   َتًرا 34)  أ  (  

 َتًرا 46)  د  (   َتًرا 32) جـ (  

_______________________________________________________ 

 
 المطتكِٝ أٚ ايكطع١ المطتك١ُٝ أٚ ايػعاع ايعُٛدٟ ع٢ً المطتكِٝ ع ص ؟َا 

  )  أ  (  ايػعاع ف د )  أ  (  ايػعاع ف د

 ) جـ (  المطتكِٝ ع ط المطتكِٝ ى ٍ) جـ (  
 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

 

12 ّ  

5 ّ  



v  ( ته١ًُ"7بطاق١ َساجع١" )  v 

                                                                                                      أنٌُ ايؿساؽ يتخصٌ ع٢ً عبازات صخٝخ١: ::    ( 4المطأي١ ) 

   في ايهطس  :ٖٛ 3           .، ٚ ايعدد ايرٟ يمجٌ المكاّ ٖٛ: .          4           .ايعدد ايرٟ يمجٌ ايبطط         . 

  3انتب نطس غير ؾعًٞ َكاَ٘ ايعدد :.                    . 6ٚ نطس ؾعًٞ بطط٘ ايعدد :.                      . 

  انتب نطسٜٔ َهاؾ٦ين يًهطس  =.                    . =.                    . 

  7  .، ٚ ايسقِ ايرٟ يمجٌ أجصا٤ الم١٦ ٖٛ: . 5  .ايسقِ ايرٟ ٜػػٌ َٓصي١ أجصا٤ ايعػس٠ ٖٛ:  12,57في ايعدد . 

  ٖرا ايهتاب ع٢ً صٛز٠ عدد نطسٟ : ضٓتُتر، انتب ط 28,7طٍٛ نتاب ٍٛ.                28          . 

  36=  64 - 100  ، 64=  36 - 100 ،  100=  36+  64  ٖٞ: 100=  64+  36الحكا٥ل المستبط١ بايع١ًُٝ 

  + 16=  10+  6            .=  10، ٚ ق١ُٝ ط + .         6           .، ؾإٕ ق١ُٝ ط =  18=  12إذا نإ: ط         . 

  ع 5  نتب، ٚ في الحكٝب١ عدد آخس، ؾُا ايتعبير الجبرٟ ايرٟ ٜعبر عٔ لدُٛعٗا؟ 5ع٢ً ايطاٚي١ + 

  :80         .ٚ ايك١ُٝ المتطسؾ١: .    25        .ٚ ايٛضٝط: .    32        .المٓٛاٍ:  23،  80،  27،  23،  25يلأعداد     . 

  (  0،  0)   .ٖٞ:  ١ػبه١ الإحداثٝايْكط١ الأصٌ ع٢ً . 

  :غب٘ َٓخسف            .، .  المعين            .، .  المسبع            .، .  المطتطٌٝ            .َٔ الأغهاٍ ايسباع١ٝ  . 

  :الأضطٛا١ْ       .ايػهٌ ايرٟ يٝظ ي٘ أحسف أٚ زؤٚع ٚ ي٘ ٚجٗإ ٜط٢ُ      . 

  :ٌٝلذاٚز    4         .، ٚ عدد لذاٚز ايتُاثٌ يًُسبع: .  لذٛزإ            .عدد لذاٚز ايتُاثٌ يًُطتط  . 

  :َتر                      .ٚ يكٝاع طٍٛ المدزض١: .  ضٓتُس                    .ايٛحد٠ الأْطب يكٝاع طٍٛ ايهتاب  . 

  :3ضِ      .، ٚ الحجِ بٛحد٠: .    2ضِ     .، ٚ المطاح١ بٛحد٠: .  ضِ         .يمهٔ قٝاع ايطٍٛ بٛحد٠    . 

  ٟٚضِ                 4                     .ضٓتُتر، ؾإٕ طٍٛ ضًع المسبع ٜطاٟٚ:  12إذا نإ لذٝط َسبع ٜطا  . 

  :ًًَٕتر           .ٚ يكٝاع ضع١ نأع َا٤: .  نًٝٛجساّ                 .ايٛحد٠ الأْطب يكٝاع نت١ً اْطا  . 

  = َتر.       1000          .ضٓتُتر ، ٚ ايهًَٝٛتر = .       100           .ًَُتر ، ٚ المتر = .       10           .ايطٓتُتر 

  = ًًَّتر.       3000        .يترات =  3ًًَتر ، ٚ .      1000          .جساّ ، ٚ ايًتر = .      1000          .ايهًٝٛجسا 

  دقٝك١ 35ضاع١ ٚ َطا٤ً. ؾُا طٍٛ ايؿتر٠ ايص١َٝٓ:  7:15َطا٤ً ، ٚ اْت٢ٗ ايطاع١  5:40بدأ قاضِ ايًعب ايطاع١ 

 

 gg إعداد ٚ تٓطٝل: أ.ؾاضٌ عباع
 َدزض١ ايساشٟ الابتدا١ٝ٥ يًبٓين

 


